

省人社厅、省财政厅近日联合印发通知

将劳务派遣单位纳入稳岗返还补贴范围

新华社长沙9月15日电 记者15日从湖南省人社厅获悉，湖南省人社厅、省财政厅近日联合印发通知，明确全省范围内，除财政全额拨款、差额拨款单位的失业保险参保单位外，符合条件的均可申请一般企业或者困难企业稳岗返还。

通知明确，符合条件的一般企业返还上年度实际缴纳失业保险费的50%，兼并重组、化解产能过剩、淘汰落后产

能企业返还70%，对于不裁员或少裁员的中小微企业返还标准最高可提至100%。

从事劳务派遣的人力资源服务企业可作为实际用人单位申请享受一般稳岗返还。

今年湖南已集中办理两轮省本级参保企业稳岗返还补贴，超过一半的参保企业受益，对于稳定社会就业发挥了积极作用。



用智能点亮制造与生活

科技创新带来的变革之快，超乎人们预料。去年此时，5G还更多停留在想象阶段，今年此刻，5G已广泛应用于生产生活。权威部门发布的数据显示，当前我国5G用户已超8000万。

“智能化为经济赋能，为生活添彩”——15日在重庆开幕的2020线上中国国际智能产业博览会，用一系列智能成果的广泛应用生动地诠释了一个趋势：智能成果不但在重塑着产业结构，也在重塑着生活习惯。

当前，大数据、智能化等新一轮科技革命和产业革命，正在重构全球创新版图。谁能抢抓住智能制造这个牛鼻子，谁就能成为这场革命的引领者，在国际竞争中赢得先机。

我国积极鼓励科技创新和成果转化，通过出台相关激励政策、加快基础设施建设等措施，使得科技创新能力不断提升，应用算法、专用芯片等技术取得局部突破，图像识别、语音识别等技术进入国际先进行列。2019年底，我国人工智能核心产业规模达510亿元，京津冀、长三角、粤港澳、成渝等地区产业集聚发展格局初步形成。

人工智能不仅让自身发展“一飞冲天”，更为其他产业的转型升级，插上了飞翔的“翅膀”。通过与一二三产业融合，人工智能在制造、交通、医疗、教育等领域应用不断加快。今年以来的新冠疫情防控，智能CT影像系统、智能机器人、智能测温系统等产品陆续出现，让人们看到了人工智能为医疗产业带来的广阔空间。

将智能成果应用在机器齿轮上，驱动的不仅仅是产业的变革，更是生活的革命。这些新技术越来越广泛地应用到个人、家庭、社区乃至城市市场之中，从人脸识别PAD，到智能家居，再到智能交通、智慧城市……如今困扰我们的城市拥堵等问题，也会因自动驾驶的逐步应用而得到缓解。

但是应当看到，与国际发达技术相比，我国很多关键领域仍有较大差距，从制造大国到智造大国，还有很长的路要走；关键核心技术要不来、买不来、讨不来，只有直面差距，集合精锐力量全力以赴，才能尽早实现自我突破。

(新华社重庆9月15日电)



英国将试验吸入式新冠疫苗

英国将以向呼吸道喷射的方式对两种在研新冠疫苗作临床试验，以期验证这种施用方式的安全性和有效性。这两种疫苗分别由英国帝国理工学院和牛津大学研发，现阶段正在做肌肉注射临床试验。

帝国理工学院14日在声明中说，试验人员将把疫苗用喷雾器喷进受试者口中，直接作用于呼吸道，检验安全性和有效性。

主持吸入式临床试验的帝国理工学院传染病系专家克里斯托弗·邱说，从

鼻腔吸入流感疫苗被证实可以有效免疫，需要研究新冠疫苗直接作用于呼吸道是否也能起效。

声明说，相比肌肉注射引发的系统性免疫反应，向呼吸道喷射新冠疫苗可能引发局部和更特别的免疫反应。另外，依据先前的研究，就引发免疫反应所需疫苗剂量而言，吸入式比肌肉注射式更小。研究人员正在招募受试者，需要30名年龄18岁至55岁的健康志愿者。试验定于数周内开始在伦敦开始。

(据新华网)

计划检修停电预告修改

下列停电信息修改：
2020年9月23日预计时间23:00—24日05:00 220kV真武变10kV真环线#032杆断路器后段线路(湖南省衡阳市雁峰区奇峰七组、奇峰九组、金冶公司、白沙综合物流公司、铜桥加油站、兴达汽配厂、南三环路灯、世通器材公司、优创精密公司、合力工业车厂、精工输送公司、长宏锅炉厂、华意机械厂、雁能森源公司、雁能公司)停电检修(停电原因:光缆三跨改造)。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“网上国网APP”、“衡阳日报”等进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司
2020年9月16日

全国多地掀景区门票降价潮

游客将迎“最省钱”黄金周

相比往年，即将到来的“十一”假期很特别：不仅和中秋节叠加为8天的超级黄金周，还是疫情防控常态化下的首个长假。

眼下，旅游行业已经开启“抢人”大战，多地掀起景区门票降价潮，全国已有超500家景区实行不同的门票免费或折扣政策，一个最省钱的“十一”黄金周呼之欲出。景区工作人员提示，免门票开放并不意味着可以随意进入景区，游客仍要谨记“无预约不旅游”，配合景区做好入园健康检测、游客分流管控等疫情防控工作。

百家A级景区能免费逛

暑期开启的门票降价潮延续到了“十一”，这波降价颇有含金量：多地A级景区加入门票降价队伍，部分知名景区甚至还能免费逛。

西安53家A级景区实行免门票制度，包括大唐芙蓉园、西安城墙、大明宫国家遗址公园等景区；青岛12家国有政府定价A级旅游景区面向国内外游客免门票开放，5A级景区崂山名列其中；近期重启旅游市场的新疆阿勒泰推出32家A级景区门票全免优惠，包括两家5A级景区——喀纳斯景区和可可托海

景区，还对组织“交通+旅游”形式的组团社给予补贴奖励政策。

湖北省所有A级旅游景区已对全国游客免门票开放，让游客颇为惊喜的是，欢乐谷、海洋世界这样门票价格高一些的景区同样在免票范围内。

此外，8月1日起，贵州省A级旅游景区针对境内外全体游客实施门票五折优惠政策；苏州市近期推出面向全国游客的“1元游园”活动，使用范围涵盖虎丘、留园、拙政园等14个苏州知名园林景区。

西北地区及周边游成新宠

随着黄金周临近，憋了大半年的旅游商家纷纷推出多重优惠活动，提前打响游客“争夺战”。记者从多家在线旅游平台获悉，私家团、定制游、周边游等“十一”旅游产品最受青睐。携程旅游大数据实验室研究员彭亮介绍，今年“十一”黄金周最热门的旅游目的地包括海南、云南、四川、陕西等。

由于无法出境游，游客转而奔向国内小众、深度游目的地，利用8天长假走得远，西藏、青海、贵州、新疆等西部线路成为人气目的地的第二梯队。根据携程数据，西北地区国

庆热搜量暴增475%，其中甘肃热度增长最快，跻身全国热搜旅游目的地第4位。旅客出行时间预计比去年增长1.7天，多跨越2.5个省的距离，“穿越大半个中国”成今年“十一”旅行新趋势。

同程旅行数据显示，受周边游需求拉动，部分城市周边民宿及度假酒店出现“一房难求”的情况。北京郊区多家酒店和民宿负责人透露，今年“十一”京郊游相比往年更火。“更多北京本地游客来平谷旅游，9月初所有客房就基本订满了，和去年相比提早了半个月。”中信金陵酒店副总经理王明勤发现，往年“十一”游客平均住店两三天，今年受超长假期影响，预订游客平均住店时间能多出一天，家庭团成为“十一”酒店住宿的绝对主力军。

热门出游路线得尽早预订

有数据显示，旅游产业链效益约为门票价值的7倍，包括食宿、交通、购物及间接创造的社会财富。记者了解到，青岛12家景区在8月1日实行免票后，1个月接待游客86.48万人，其中崂山接待游客47.4万人次，环比增长73.63%，各景区二次消费显著提升。

“景区免门票开放后，乘坐豪华游轮、观光艇和漂移艇的游客明显增多。”崂山风景区工作人员介绍。游客来得多了，餐饮、住宿、交通、购物等旅游消费迅速提升，当地旅行社工作人员感慨：“跨省游恢复让旅行社的业务从零到有，免门票则让旅行社业务从有到多。”

也有游客担心，门票价格下降导致游客数量激增，相应的配套设施、服务质量和旅游体验是否能跟得上。近期，有游客反映在湖北襄阳唐城景区内吃饭价格过高，有商户售卖的热干面由8元擅自涨价到15元，在监管部门介入下，景区对涉事商户处以一万元的罚款并要求其停业整顿。还有游客反馈，景区门票预约系统经常约不上。多位旅游业内人士认为，景区免票后，餐饮、住宿、娱乐等配套设施一定要跟上，否则依然留不住游客的脚步。

多家旅行平台负责人介绍，国庆跟团、自由行等打包产品售价稳中有降，但对于热门目的地和旅游产品，游客一定要提前预订，不仅因为资源紧张，价格也会越涨越高，部分人气目的地的酒店产品价格相比往年“十一”有明显上涨。

(据新华网)

世界首座高铁跨海斜拉桥主塔封顶

新华社北京9月15日电 记者从中国铁建股份有限公司获悉，15日，由中国铁建铁四院设计的新建福州(州)厦(门)高铁泉州湾跨海大桥主塔封顶。泉州湾大桥全长20.29公里，大桥有9公里跨越泉州湾中部海域，是世界首座设计时速达到350公里的高铁跨海斜拉桥。

福州至厦门正线全长277公里，设计时速350公里，为我国第一条真正意义上的跨海高铁。预计2022年通车运营后，福州至厦门行车时间将缩短至1小时以内。



施工中的新建福州铁路泉州湾跨海大桥南岸主塔

湖南将实施基层中小学教师职称制度

资深乡村教师可直接评聘为基层高级教师

本报综合 扎根乡村的中小学教师职称评聘有专用通道了!近日，湖南省职称改革工作领导小组办公室、湖南省中小学教师系列职称改革工作领导小组，发布《印发〈关于建立湖南省中小学教师职称制度的实施意见(试行)〉的通知》(以下简称《通知》)，公布我省首次实施基层中小学教师职称制度有关事项。

根据《通知》，我省将建立相对独立的基层中小学教师职称制度体系，包括基层中小学岗位乡村教师职称制度和资深乡村教师职称制度。设置基层中小学教师职称系列高级职称、基层中小学教师系列中级职称、“基教中”设中级，名称为基层中小学一级教师。

基层中小学教师系列高级职称(以下简称“基教高”)设正高级和副高级，名称分别为基层中小学正高级教师、基层中小学高级教师；基层中小学教师系列中级职称(以下简称“基教中”)设中级，名称为基层中小学一级教师。

基层中小学岗位乡村教师职称设岗学校为县市区人民政府驻地以外的乡镇中心区、村庄学校(含小学幼儿园、初中、普通高中学校)。实行总量控制、比例单列，不占当地专业技术中级、高级岗位结构比例。其中，全省正高级岗位总量控制在400个以内，每年度评审通过的正高级岗位，每个县市区(其中农村人口不足10万的区不设置正高级岗位)不超过1人；副高级、中级岗位由各市州根据实际予以明确。

资深乡村教师职称制度的教师实施范围包括在乡村学校从教累计满

30年的男教师、满25年的女教师，且申报当年年底距法定退休年龄不足2年、申报时仍在乡村学校任教，目前还是中级职称、符合评审条件标准的教师。

《通知》要求，基层中小学中级教师职称的服务期限为4年，基层中小学高级教师职称的服务期限为5年，基层中小学正高级教师职称的服务期限为6年。服务期满后，符合考核要求的，可换发相应的全省统一的中小学教师职称证书。

通过资深乡村教师职称制度取得基层中小学高级教师职称的教师，原则上退休前不再调离学校。

受聘对象在正常教育教学工作之余，还要发挥在教师队伍建设方面的作用。原则上“基教高”(正高)受聘对象应当主持一个县级以上教师工作坊；“基教中”(副高)受聘对象应当主持一个乡镇以上教师工作坊。

设岗学校主管人力资源社会保障、教育行政部门要加强对受聘对象的年度和聘期的工作考核。考核不合格的，取消继续聘用资格。

取得“基教中”“基教高”的人员，实行“定向评价、定向使用、定

目的 吸引优秀教师扎根乡村教育

建立基层中小学岗位乡村教师职称制度，旨在吸引一批优秀教师到乡村中小学校任教；建立资深乡村教师职称制度，旨在引导教师扎根乡村中小学校长期从教。

取得“基教中”“基教高”的人员，实行“定向评价、定向使用、定

不动产权证书遗失补发声明

权利人:盛况 身份证号码:430402198208112513
因保管不善,将不动产权证书[坐落在:衡南县三塘镇衡祁东路(天之衡花苑1栋)109室,房屋所有权证为南房权证字第18075919号]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定,权利人声明原不动产权证书作废。
特此声明。

声明人:盛况
2020年9月9日

项目清算公告

我司承建的衡枣连接二线标段工程现已完成清算工作,为清理项目建设期间债权债务,保护债权人的利益,凡与“衡枣连接二线标段工程”建设有关的债权人,自本公告发布之日起15个工作日内,向本公司申报相关未结清的债权,并提供相关依据,过期则视为自动放弃权利。
特此公告!
联系人:涂经理
联系电话:13873469118
湖南禹班建设集团有限公司
2020年9月14日

公告

张帅、刘佳、聂雁同志：
兹因你们未按公司规章制度执行正确的出勤（张帅自2020年5月12日起、刘佳自2020年7月16日起、聂雁自2019年3月1日起），且公司对你们发布通告后仍未正常到岗上班，期间公司也未收到你们的书面请假报告，此行为严重违反了公司纪律和相关制度规定，现公司根据《劳动法》和《员工手册》相关条例，对你们无故旷工的行为作自动离职处理，特此公告！
湖南衡阳新置化工有限公司
2020年9月11日

下列证件 声明作废

- 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给周能初的25099873号老年优待证
- 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给许宏珍的24092231号老年优待证
- 衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给刘兆新的25689119号老年优待证
- 湖南中库投资有限公司开给陈明的ZK201705383号收款收据原件
- 衡阳市道路运输服务中心发给衡阳市永泰汽车运输有限公司的430407206153号道路运输证
- 衡阳市道路运输管理处发给蒋克华的430411198110141013号从业资格证
- 衡阳市妇幼保健院发给黎雅甄的P430504988号出生医学证明
- 衡阳市工商局珠晖分局2017年发给王延苏—湖南省衡阳市珠晖区冶金西路统一社会信用代码为92430405MA4MOHXT8R的营业执照副本
- 湖南环境生物职业技术学院发给谢德芳的040703060248号毕业证书
- 衡阳市妇幼保健院发给董霖轩的O480981685号出生医学证明
- 衡阳市工商局雁峰分局2019年发给衡阳市雁峰区福宴楼餐饮店的统一社会信用代码为92430406MA4PGU6550的营业执照副本

道路施工通告

根据干线公路施工计划,定于2020年9月16日至10月16日对珠晖区107国道五马归槽大桥至堆子岭路段进行施工,请过往车辆减速慢行,行人通过此处注意安全。
衡阳市公路建设养护中心珠晖分中心
2020年9月16日